
ПАРИЖ НА ДЕНЬ
ЗАКОХАНИХ

01.01 -01.01

€

Львів Прага Париж Відень Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

15:00 збір групи у Львові / 16:00 виїзд зі Львова.

Ти  —  у  молодіжній  групі  Eurotrips,  частина  легендарної  #eurotripsfamily!  Їдемо
автобусом єврокласу з музикою, фільмами та чудовою компанією — це тільки
початок. І запам’ятай, як зустрінеш подорож — так і проведеш!

Нічний переїзд у Прагу.

Фішка цього туру — спонтанне одруження. Тому всі-всі охочі зможуть поєднати
свої серця узами шлюбу (навіть якщо ненадовго). Іменем Eurotrips Ukraine солодкі
парочки буде оголошено чоловіком і дружиною, дружиною і дружиною, чоловіком
і  чоловіком  абооо…  водієм  і  водієм:)  Обіцяємо:  все,  що  було  з  Eurotrips  —
залишається в Eurotrips. Всім кохання й тисячі цьомчиків!
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Прибуття в Прагу та заселення в готель.

Ми не просто так обрали Прагу першим містом у нашому турі, адже це місто чудес.
Цю столицю переповнюють романтики з усього світу, що надає місту незвичайний
кураж, а тим паче напередодні Дня Закоханих. Нас зустрічає місцевий житель,
який розповість, а головне покаже, найцікавіші та найромантичніші місця Праги.
Ми дослідимо пахучі  вулички,  оригінальні  музеї,  унікальні  паби та  кафешки,  і,
звісно ж, дізнаємося історію того, як Прага стала Прагою.

Після пішої екскурсії ми з вами вирушимо відчути Прагу на смак — у справжньому
чеському ресторані з традиційними стравами та смачним пивом.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі та виселення.

У першій половині дня факультативна екскурсія в Празький Град, який вважається
найбільшою у світі резиденцією, та переховує на своїй території найбільший у світі
замок.  Тому  побувати  в  Празі  та  не  відвідати  Празький  град  — непробачний
«злочин». Ви побачите: Королівське місто Градчани, резиденцію Президента Чехії,
найбільший  палацовий  замок  світу,  пивоварню  13  століття  та  5  найкращих
оглядових майданчиків міста. Тривалість екскурсії 4 години. Вартість — 15 євро.

Вільний час.

Після  пішої  прогулянки  саме  час  підкріпитися.  Тільки  давай  не  робити  це  в
першому-ліпшому фастфуді.  Натомість  краще влаштуємо обід  на кораблику по
Влтаві, насолоджуючись видом на місто з води? Шум хвиль, вітер у волоссі, смачна
їжа та келих за нашу подорож. Вартість обіду на кораблику — 26 євро.

Вечірній виїзд у Париж.
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Хвилююча мить, адже сьогодні День Закоханих!

Одразу після приїзду в Париж ми вирушимо на автобусно-пішохідну екскурсію з
місцевим жителем. Далі заселення в готель, а після — вільний час.

Погнали на найкращий оглядовий майданчик Парижа! З висотки Монпарнас все
місто,  ніби  на  долоні.  Подивишся  на  красуню Ейфелеву  вежу  та  обов'язково
запам'ятаєш цей чарівний момент. Вартість — 18 євро.

Наприкінці дня покатаємося на кораблику по Сені. Набережна Парижа у вечірніх
вогнях — це любов з першого погляду. Вартість — 16 євро.

Ніч у готелі.

4
ДЕНЬ



Сніданок у готелі.

Більш романтичного місця, ніж французька Нормандія важко й уявити. Сьогодні ми
вирушимо до Ла-Маншу! Спробуємо устриці, насолодимось казковою архітектурою
і  розміреним темпом курорту Трувіль,  передамо привіт  в  Англію через затоку
Атлантики  зі  скелі  Етрета.  А  найвідважніші  спробують  переплисти  Ла-Манш  ;)
Вартість поїздки — 45 євро.

Увечері  пропонуємо насолодитися  красою нічного  Парижа.  Повз  Тріумфальну
Арку, Марсові та Єлисейські поля, ми зазирнемо в сучасний район хмарочосів La
Defense. На зворотному шляху відвідаємо відомий Булонський ліс та дізнаємося,
чому ввечері одному тут гуляти зовсім небезпечно. Закінчимо нашу поїздку біля
Ейфелевої вежі, де і відсвяткуємо сьогоднішній день. Вартість — 18 євро.

Ніч у готелі або на танцполі.

5
ДЕНЬ



Виселення з готелю, переміщення багажу в автобус.

За бажанням відвідування Disneyland. Вартість — 90 євро.

Радимо зазирнути в «Серце Парижа». Точніше, на екскурсію, що так називається :)
Нам покажуть, а головне розкажуть про один із найвідоміших районів Парижа —
Монмартр. Кабаре Мулен Руж, чарівна Базиліка Сакре-Кьор, квартал французьких
художників та поетів, винні магазини, ресторани з жаб’ячими лапками та один із
найзахоплюючих видів на Париж. Вартість — 20 євро. Тривалість — 2 години.

Вільний день у  Парижі  ми радимо присвятити шопінгу або музеям.  А тим,  хто
любить  андеграундное  мистецтво  без  натовпів  туристів,  радимо відвідати  арт-
кластер Les Frigos — місце, де живуть і працюють паризькі художники, скульптори,
ювеліри, видавці, музиканти.

23:00 Виїзд у Відень.
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Прибуття до Відня та заселення в готель.

Ми впевнені, що після 3-х божевільних днів у Парижі ти втомився та дуже хочеш
відпочити. Саме тому цей день у Відні ми залишаємо вільним для твоїх планів.

Якщо  тобі  не  терпиться  скуштувати  фірмовий  Захер,  відразу  ж  прямуй  в
однойменний  заклад  (Philharmonikerstraße  4).  Тут  можна  насолодитися
атмосферою  віденського  кафе,  скуштувавши  шматочок  легендарного  торта  з
кавою.

Радимо прогулятися вздовж каналу — улюбленого місця місцевої молоді. Тут усе в
графіті, повно вуличних музикантів, затишних кав’ярень і барів. Donaukanal — це
такий собі урбаністичний оазис посеред суворого Відня.

19.00  Зустрічаємося  на  нашу  прощальну  вечерю  в  одному  з  традиційних
австрійських ресторанчиків.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі і виселення.

10.00  Збір  на  рецепції  готелю  для  тих,  хто  вирушає  на  прогулянку  з  нашим
місцевим  жителем.  Ми  пройдемося  по  історичному  центру  Відня,  побачимо
розкішні  резиденції  австрійських  імператорів,  собор  св.  Стефана  і,  звісно  ж,
Віденську Національну Оперу. Вартість прогулянки — 10 €.

Вільний час.

Для тих,  хто продовжує досліджувати місто самостійно, радимо прогулятися по
одному з найкрасивіших бульварів у світі — Рінгштрассе (Ringstraße). Тут можна
побачити багато з найвідоміших визначних пам’яток Відня — зимову резиденцію
Хофбург, Музей історії мистецтв і Парламент.

15.00 Збір групи та відправлення до Львова.

Як  на  рахунок додати  ще одне місто  в  наш перелік  «visited»?  Дорога  додому
лежить  через  величний  Будапешт  і  ми  подумали,  що  не  заїхати  туди  буде
справжнім злочином. Ми пропонуємо насолодитися містом із води та поплавати по
Дунаю на кораблі. Загадаємо найзаповітніші бажання, пропливаючи під безліччю
мостів! Вартість прогулянки — 23 євро (у вартість входить келих шампанського).
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Прибуття до Львова орієнтовно 14:00.

Ділимося емоціями та плануємо наступну поїздку з Eurotrips;)

*  Ціни  на  екскурсії  можуть  незначно  мінятися,  залежно  від  сезону  або  інших
незалежних від нас обставин.
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Допки


